

聪明反被聪明误!

男子自寄快递骗理赔
一年内接连17次“薅羊毛”

目前该男子已被警方抓获,总计获利2万余元

自己给自己寄快递,收到后故意将物品损坏,向快递公司索赔保价。就靠这种“薅羊毛”式的违法手段,犯罪嫌疑人一年内17次得手,总计获利2万余元。日前,长春市公安朝阳分局东朝阳路派出所仅用5小时破获一起利用快递保价服务骗取赔偿的诈骗案。

7月20日16时许,东朝阳路派出所接到某快递公司负责人报警,称疑似有寄件人伪造物品在运输过程中损坏的情形,骗取高额保价理赔金。

接警后,值班警长郑子博经初步调查了解到,几日前,该快递公司朝阳营业部接到了一单同城保价快递业务,寄件人欲将一部手机寄送至同城某小区亲属家中,办理业务时,寄件人只填写姓氏“王先生”,并出示了商品发票,发票标明手机价值3000余元,随后支付保价费及快递费,并签订保价合同。一天后,收件人“于某”联系京东快递公司,称手机在寄送过程中被损坏,要求赔偿。

警长郑子博、张竣博走访接收此件的快递员,“保价商品都会进行验收”,快递员表示,寄件时手机完好无损,但收件人“于某”收到货



男子自己给自己寄快递

物后称保价手机损坏,并上传了手机破损的照片。东朝阳路派出所立即成立专案组全力侦办此案。经过大量工作,7月21日21时许,专案组锁定犯罪嫌疑人踪迹,并将其在家中一举抓获。犯罪嫌疑人向民警交代,其寄出的快递中寄件人和收件人都是其伪造的姓名,其通过自己给自己邮寄手机,收到物品后再上传虚假的手机破损图片,

利用保价理赔机制骗取京东赔付的理赔金。

经审讯,犯罪嫌疑人王某对其实施的违法诈骗行为供认不讳,供述其在多个快递运营网点使用同样手段实施诈骗17起,总计诈骗2万余元。目前,该犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

顺手牵羊必被捉!

临江一男子多次盗窃快递包裹
竟为体验“拆盲盒”乐趣

“师傅,我手机上显示快递已经被签收了,今天我去找怎么没找到呢?”如今,不少地方为了方便市民,都设置了临时快递存放点,然而却被一些不法分子变成了“盲盒”领取地。

7月15日16时许,临江市某快递承包点老板到白山边境管理支队新市边境派出所报警称:近日连续丢失了2件快递包裹,且从2021年10月份开始,该超市已发生多次快递丢失情况,给网购群众带来了经济损失,也给快递公司造成了很多

麻烦。

接警后,民警立即开展调查。通过调取超市视频监控发现,7月14日一名男子进入超市后,在放快递的位置上长时间逗留,时不时左顾右盼,在拿完快递后迅速离开超市,民警分析该男子作案可能性极高。随即对超市周边的33户店铺和58名居民进行走访,均表示未见过此人。

民警立即调取周围商铺视频监控,发现该人驾驶车辆,民警通过警

综平台查询车辆信息并锁定该人。7月16日,民警将犯罪嫌疑人陈某口头传唤至所内。经审讯,犯罪嫌疑人陈某如实供述了自2021年6月以来盗窃快递包裹的违法行为,累计盗窃30余次,盗窃快递包裹50余个,价值3000余元。陈某表示,偷快递时根本不看是什么东西,就是随便拿,有一种“拆盲盒”的感觉。

目前,该案件已移交临江市公安局刑侦大队进一步处理。

城市晚报全媒体记者 吕闯

52名师生烈日下滞留 高速民警护航转运

7月26日,省公安厅高速公路公安局吉林分局民警巡逻至吉黑高速公路51公里处时,发现一辆大客车停在高速公路车道内,前车门开启,未设置任何安全防护措施,民警立即上前查看情况。

经民警询问得知,客车上乘坐的是舒兰某学校师生共52人,准备前往长春市九台区进行军训,半路上客车出现故障导致车辆停在车道内无法移动,刚刚已联系其他车辆前来转运学生。

了解情况后,民警立即通知养护部门前来支援,在客车后方做好安全防护。鉴于车内有51名学生,学生全部下车转移至护栏外等待管理难度较大。于是民警决定让学生待在车内不动,由老师配合在车内管理。

客车占据了一半行车道,停车十分危险,民警和养护部门利用反光锥筒和警车加大车后方防护距离并作示警。为了进一步降低安全隐



患风险,民警仔细察看地形后发现,所处地点是一个下坡路,于是组织养护部门人员一起尝试将客车推到应急车道内,最终民警几人顶着烈日推车近300米,将客车推到前方较宽阔的应急车道内。

约1小时后,转运客车赶到。民警组织老师、学生进行安全转运。

高速公安民警提示:暑期驾车

出行,一是出行前做好车辆安全检查,二是高速公路遇紧急情况,应立即开启危险报警闪光灯,在后方150米外设置警示标志,同时拨打省高速公路报警救援电话:96122或0431-12122。车上人员转移至护栏外等候,切勿在高速公路随意走动。城市晚报全媒体记者 王跃 警方供图

四平市公安局交警支队铁东大队
7月以来查处酒驾违法人员52名

四平市公安局交警支队铁东大队按照支队关于夏季突出交通违法行为专项整治百日行动的统一部署要求,凝心聚力全警动员,周密部署重拳出击,通过严厉打击酒驾醉驾重点交通违法行为,有力消除易肇事肇祸违法行为引发的交通安全隐患,全力以赴为辖区广大群众营造路畅人安的良好道路交通环境。

7月份以来,铁东交警大队针对辖区酒驾、醉驾违法行为的规律特点,迅速启动高等级勤务模式,采取“5+2”“白+黑”等盯紧晨昏重要时段的执

勤方法,在辖区北一经街、东山大街、紫气大路等重点路段,以及万达夜市、植物园夜市等重点区域组织开展持续的酒驾醉驾专项夜查行动,严查过往车辆,坚持做到“一车三查”,坚决做到发现一起、查处一起、教育一起。

在有效震慑部分心存侥幸违法行人的同时,教育引导广大驾驶人安全驾驶、文明出行、自觉抵制酒后驾驶等交通违法行为。截至目前,铁东交警大队已查处酒驾违法行为52起,切实净化了辖区道路交通秩序。

城市晚报全媒体记者 王跃

网友举报货车危险逆行
长春交警“接诉即办”

7月26日,有网友举报称,一辆大型货运车辆在长春市畅溪街逆向行驶,途经车辆纷纷避让,十分危险。接到举报后,长春市公安局交警支队南关大队通过调取网友提供的视频,核实信息无误后,通知大货车驾驶人当日前往大队接受调查处理。

逆向行驶会破坏正常的道路通行秩序,存在极大的安全隐患,无论是机动车还是非机动车,都应遵守交通法规,各行其道,不“反其道而行”,不做文明路上的“逆行者”。

按照省公安厅交管局印发的《全省夏季突出交通违

法行为专项整治百日行动方案》部署要求,为严防重特大道路交通事故,维护长春市道路交通安全形势持续平稳,营造安全、有序、顺畅的交通环境,长春市公安局交通警察支队在全市范围内持续开展集中整治交通违法行为预防重特大交通事故专项行动。连日来,长春交警会同交通运输综合行政执法支队和城管局组成综合执法小分队,在全市24小时不间断严查,重点整治大货车、渣土车各类交通违法行为,一律从严惩处,绝不姑息!

城市晚报全媒体记者 王跃 交警供图

双辽市消防救援大队开展消防宣传培训

近日,双辽市消防救援大队深入辖区茂林镇衣永惠服装城开展消防安全培训,确保“百日攻坚”专项整治行动期间消防安全形势稳定。培训中,大队监督人员围绕火灾危险性、消防安全制度、安全隐患自查自纠等几个方面做了详细的讲解,深入浅出地讲解了消防安全常识以及如何报警、如何正确使用灭火器等方面的消防安全知识。通过此次消防安全培训,切实提高了商场负责人和工作人员的消防安全意识和处置初期火灾的技能,为预防和减少火灾事故发生奠定了坚实的基础。

褚宇峰

双辽市消防救援大队召开专项整治行动部署会

近日,双辽市消防救援大队召开全市消防安全“百日攻坚”专项整治行动部署会,全市消防安全重点单位消防安全责任人及管理人参加会议。会上,双辽消防救援大队大队长孙凤伟首先通报了近期火灾事故并深入分析当前消防安全形势。孙凤伟强调:一是要提高认识,深刻吸

取近期火灾事故教训,增强消防工作的责任感;二是要迅速落实开展消防安全“百日攻坚”专项整治行动工作的各项任务;三是要对检查发现的问题举一反三,加强安全防范;四是要督促落实消防安全责任,增强社会单位消防安全隐患自查自纠力度,做到隐患不留死角。

褚宇峰